

Tass Község Polgármesterétől.

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 6.-i ülésére.

Tárgy: Magyar Falu Program című pályázat

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Falu Program keretében elkezdődtek a pályázati kiírások. Jelenleg két kiírás ismert. Az egyik a

- MFP-NHI/2019 A nemzeti és helyi identitástudat erősítése. Ez egy országos pályázat, melynek keretében támogatás igényelhető már meglévő kulturális intézmények tereinek felújítására, kultúrát segítő személy programszervező foglalkoztatására, valamint egyéb programszervezésre, és a programhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre és programokhoz kapcsolódó működési költségekre. A pályázók köre az 5000 fő lélekszám alatti települések. a támogatási összeg max. 15 millió forint. A pályázat benyújtható 2019. március 18-tól 2019 április 27-ig.


A másik az MFP-EKT/2019 A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése. Támogatás igényelhető már meglévő, de használaton kívüli épületek, különösen plébánia, parókia, egyházi közösségi gyülekezeti ház, imaház, kivéve: templom, altemplom, kápolna, úti kereszt, szobor és kálvária. általános és energetikai felújítására, egyházi közösségsszervező személy foglalkoztatására, valamint programszervezésre, a programhoz kapcsolódó működési költségekre, eszközbeszerzésre. A pályázók köre, a támogatási összeg és a benyújtási határidő tekintetében megegyezik a másik pályázattal.


A képviselő-testületnek el kell döntenie, hogy melyik pályázaton szeretne indulni, és azon belül melyik az az épület, amelyet szeretne felújítani. Figyelembe kell venni a pályázható összeget is. Áttekintve községünk épületeit, én szeretném javasolni a Tass Dózsa György út 2 szám alatt lévő jelenleg táncteremként működő épületet. Az épület nyílászáróinak cseréje fontos lenne, és még meg kell vizsgálni mi fér még bele ebbe a pályázati összegbe.

Ha van másra javaslat, kérem osszák meg velünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Tass, 2019. március 6


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől.

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 6.-i ülésére

...../2019.(III.6.) határozat: Magyar Falu Program című pályázathoz csatlakozás

Határozat

1./Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testület csatlakozni kíván a Magyar Falu Program keretében kiírt MFP-NHI/2019 kódszámú pályázathoz a Tass Dózsa György út 2 szám alatt lévő ingatlanának felújításával.

2./A Képviselő-testület megbízza Németh Gábor polgármestert a pályázat előkészítési munkák elvégzésével.

Hat. idő: 2019. március 18.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesülnek:

Zolnai Margit jegyző helyett

Németh Gábor polgármester

Tass, 2019. március 6 19.

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyett
Zolnai Margit

